

## **Главный финансист Кулябского региона встретил журналистов...закрытыми дверьми кабинета**

В Кулябе, как и по всей стране в эти дни, проходят пресс-конференции для журналистов, организуемые каждые три месяца согласно Распоряжения Президента РТ от 5 марта 2005 года.

Как сообщили журналисты различных изданий, аккредитованных в городе Кулябе, мониторинговой службе НАНСМИТ, в текущем году они проходят более организованно, чем в прежние: обе стороны - и чиновники, и журналисты свыклись с необходимостью акции.

Но все же, даже в этом стройном хоре случается фальшивая нотка. Так случилось в городе Кулябе 14 октября, когда они явились на пресс-конференцию в управление финансов по Кулябской группе районов.

По словам журналистов, согласно графику проведения пресс-конференций, подписанном председателем Хатлонской области Гайбуллои Авзалом, 14 октября начальник управления финансов Кулябского региона Шеравган Азимов в 14 часов дня должен был встретиться с журналистами.

Но вместо главного финансиста региона журналиста встретили...закрытые двери кабинета. «Даже неизменной секретарши в приемной не было, что выдать журналистам какую-нибудь правдоподобную версию отсутствия начальника», - сказали журналисты в беседе с мониторинговой службой НАНСМИТ.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**